



Aktuálně z MAS Skutečko, Košumbersko a Chrastcko, z.s.

Energetické novinky, výzvy a zase výzvy, adaptační strategie

Počátkem května 2023 došlo k rozšíření podpory nízkopříjmových rodin z dotačního titulu NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT. **Kromě 150 000 Kč na zateplení rodinného domu nebo výměnu oken a dveří mohou získat žadatelé i 90 000 Kč na pořízení solárního ohřevu vody.**

Naši kolegové zdarma všem žadatelům z území MAS SKCH poradí a zpracují odborný posudek, pomohou s vyplněním žádosti o dotaci, pomohou získat elektronickou identitu občana.

Více informací k poradenským službám MAS najdete na našem webu v sekci PROJEKTY MAS [NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT](#) a [ENERGETIKA a ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - M-EKIS A EnkoMAS](#).

Nově pro vás připravujeme i službu Návrh energetických opatření NEO. Dotace je určena na podporu předprojektové přípravy ve formě dokumentu Návrh energeticky úsporných opatření („NEO“), který zpracuje **pouze schválený poradce EKIS (M-EKIS)**. NEO je určen vlastníkům rodinných a bytových domů a musí splňovat náležitosti určené metodickým pokynem.

Červen je ve znamení výzev MAS. V úzké spolupráci se žadatelé probíhá dočerpání prostředků pro tzv. Přechodné období v 7.výzvě PRV-Programu rozvoje venkova, v rámci nového období 2021-2027 je čerstvě vyhlášena 1. výzva IROP-pro základní školy a připravena je i očekávaná novinka 1.výzva z OP Technologie a konkurenceschopnost.

Možní žadatelé: malý a střední podnik s minimálně dvouletou historií

podpory: 50% v režimu de minimis

Výše podpory: 200tis. – 1,5 mil. Kč

Podporované aktivity: Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP (malých a středních podniků) a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb.

Jako u všech výzev i zde platí, že při **povinné konzultaci v kanceláři MAS** a ve spolupráci s agenturou API (Agentura pro podnikání a inovace, která má na starosti administraci výzev OP TAK) ověříme, zda lze Váš projektový záměr podpořit a jak zapadá do rozvoje území MAS SKCH, stačí nás kontaktovat na info@masskch.cz nebo záměr zaslat prostřednictvím formuláře v sekci PRO PODNIKATELE nebo Výzvy - [OP TAK](#), ozveme se zpět.

MAS získala prostředky z Pardubického kraje na zahájení prací na Adaptační strategii pro území MAS, vítáme proto zájemce o spolupráci/odborníky v této oblasti a rádi vás zapojíme do týmu zpracovatelů, stačí napsat na info@masskch.cz.

Jistě jste zaregistrovali i novinku v naší rubrice Pracovní příležitosti v území MAS, tentokrát na posílení energetického týmu.

Veškeré informace jsou dostupné na našem webu <https://www.masskch.cz/>.

Stále pro vás rozšiřujeme i sekci [UDRŽITELNĚ a MAP2030.cz](#).

[Informujeme vás](#) také na facebooku <https://www.facebook.com/masskch>.

Kancelář MAS SKCH